

国足两球领先被逼平 攻新记

 2:2 

北京时间3月21日晚8点半，国际足联2026世界杯暨2027亚足联沙特亚洲杯联合预选赛第二阶段比赛C组第三轮中国国家男子足球队客场对阵新加坡队的比赛在新加坡国家体育场进行。经过90分钟的激战，国足在新任主帅伊万科维奇的率领下却未能拿到理想结果，在两球领先的情况下被新加坡队2:2逼平。目前，国足三战1胜1平1负积4分。



梅开二度却屡失良机 武磊有功又有过

本场比赛，武磊又成为了焦点。进球的是他，浪费机会屡失良机的也是他。

费南多的首发让国足的进攻空间得到了很大的扩展，本场比赛，武磊作为首发前锋获得的机会也非常多，光上半场，就有多次“黄金机会”。第11分钟，谢鹏飞回做，王上源右路传中，武磊高高跃起甩头攻门，将球顶入远角，国足1:0取得领先。

第29分钟，武磊的凌空扫射被对方用胳膊挡出，主裁判罚点球！然而，武磊主罚的点球却毫无威胁，被对方门将轻松扑出。随后，武磊在后点接费南多传中的头球没有顶正；还有一次抢断后形成的半单刀打门，武磊也没有踢好。此外，

他还有几次接球不算到位，客观上贻误了战机。

但上半场伤停补时阶段，费南多右边路拿球后踩了两个单车直接传球找到武磊，第一时间武磊调整后被对方破坏，谢鹏飞外围直接一脚远射，对方门将扑救脱手，机警的武磊及时插上补射得手，将比方改写为2:0。在屡次浪费机会的情况下，武磊还是完成了梅开二度。

正因为他的屡失良机，为国足被对手扳平比分埋下了伏笔。比赛第52分钟，新加坡后场发动进攻，拉姆利冷射击中张琳芃后折射入网；第81分钟，新加坡反击造成国足禁区内一片混乱，张琳芃踢空，新加坡队马勒爆射扳平比分。

归化球员成为最大亮点 费南多首发出彩

作为国足的归化球员之一，“小摩托”费南多此前一直因故未能真正在国足有过表现。由于他近期在山东泰山队的表现出色，他也重新入选了国足阵容，本场比赛是他第一次代表国足首发出战。而他的出场，直接盘活了国足的进攻，尤其是他在右边路的跑动带球，给国足创造出了非常多的空间。

开场仅仅30秒，费南多的突破就创造了一个角球；随后，

他的突破又多次造险，无论是传球还是带球，都非常犀利，给队友送出的几次直插肋部的妙传相当到位。此外，他也遭遇了对方的侵犯，对方吃到黄牌。

尽管本场比赛费南多没有直接参与进球（破门或助攻），但他的战术地位，在如今的国足实乃不可或缺。只可惜，国足在下半场被对方连入两球将比分追平，让费南多的高光首秀打了折扣。

泰国在韩国身上拿分 国足出线有点难

在本轮另一场比赛中，韩国队主场1:1被泰国队逼平，泰国队从韩国身上拿到1分，这样的局面也明显对同组的国足不利。

目前，国足和泰国同积4分，在小组赛还剩三轮的情况下，国足并没有占据出线主动权，形势非常艰难。国足需要先在主场击败新加坡，随后在主场必须击败泰国才能基本确保出线。

2:0领先一支实力明显不如

自己的对手却依然痛失好局，回到主场，国足能稳赢新加坡吗？而泰国队此番客场战平韩国队的精彩表现，无疑也提醒国足，泰国队是一个非常危险的对手，想要赢下他们，更不容易！

换了教练，换了打法，第一场比赛就没有拿到理想结果，伊万科维奇明显还有更多的工作要去准备。对于国足而言，接下来每一场，都是决战，没有退路。据《扬子晚报》 张晨理

有话直说

问题出在哪

李立

和新加坡队的比赛是伊万科维奇作为国足主帅的首次亮相。从11日接手球队到21日比赛间只有短短10天时间，而伊万主打的菱形中场站位成为了球队丢球的最大隐患。

从本场比赛看，国足的进攻确实有进步。更具有攻击性的中场，再加上费南多的突破能力都让国足的进攻质量提高不少。而武磊在身后有了高质量的传球后，也终于打破了进球荒。但同时，球员对于伊万布置的菱形站位打法还不是太熟悉，因此攻防转换中不断出现问题。国足的两个丢球都是对手从中场发起的，虽然最后破门都有一定的偶然性，但国足后防球员的慌乱却显而易见，这是因为中场攻得太靠上，在他们的身前缺少了应有的一层保护。

在客场面对小组中实力最弱的对手只拿到1分，对于国足来说意味着后面的比赛中不容有失。毕竟小组中只有两支球队能够晋级，而泰国队前三场比赛已经拿到4分，韩国队手握7分。

而更为严峻的是，在客场和新加坡队战平后，国足的心态可能会变得更为紧绷。这肯定会影响他们后续的比赛，而国足下一场比赛世预赛36强赛就在5天之后。短短5天中，伊万科维奇是继续坚持自己的菱形中场站位，还是给国足安排更为保守的打法，都将成为国足能否在主场扳回一城的关键所在。

主帅说 战胜泰国就有机会出线

赛后发布会上伊万科维奇认为球队急需在26日与新加坡队的主场比赛中拿到3分：“下一场比赛我们要做好身体恢复，今天的下半场表现不尽如人意，主场比赛要做很多修改，比如提升进攻效率，但首先还是尽快恢复身体状态。”

对于这场比赛平局给出线前景带来的困扰，伊万认为只要六月战胜泰国队，国足就还会有出线的机会。

据北京日报客户端 李立

球员说 我想结束国家队生涯了

两个丢球都源于国足后防线的严重失误，而其中第二个丢球的直接原因是张琳芃解围失误。赛后，作为队长的张琳芃表示，自己感觉很对不起球迷。“我想是时候结束我的国家队生涯了，我们现在连新加坡队都无法击败，感觉对不起球迷。”张琳芃说。

张琳芃是国足现任队长，也是阵中代表国家队出场次数最多的球员。2009年12月，20岁的张琳芃代表国足首秀，和新加坡队的比赛是他第105次代表国足参加A级赛。

据北京日报客户端 李立